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Teacher Perception 

The Curriculum is updated from time to time 
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Recent advances in the subject are incorporated in the curriculum 
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The Course content builds up research aptitude and opportunities for research among 
students 
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The Course content helps the students in building up language skills, technological skills and course related skills 
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The syllabus is designed instilling interest for higher studies in the subject 13 responses 
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The Curriculum is structured ensuring job prospects of students 
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The urricuum nddresses isues like Gender, Errironment, Sustainaility. iHtumarn Valu6s and Professional Ethics 
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Feedback Analysis Report 

Majority of the faculty members suggested that the curriculum needs to be updated to 

mchude the latest trends in the subject. Aimost ninety percent of them said that the time allotted for 
the completion of the portions was not enough. Majority of them suggested that an updating of the 

Curriculum within the stipulated time period was very necessary. And also Courses need to be 

introduced in disaster management, media studies, Intermational Relations etc. Majority of the 

teachers said that the curriculum addresses issues like Gender and Environment. 
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